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A legfrisebb információk szerint Közép-Afrika messze legrettegettebb és legbrutálisabb lázadó szervezetének, az
Úr Ellenállási Hadseregének (LRA) vezet?je, Joseph Kony közvetlen embereivel együtt hosszú id? után elhagyta
Dél-Szudánt, eddigi rejtekhelyét és múlt héten visszatért a Közép-afrikai Köztársaságba, amely az egykori ugandai
szervezet legfontosabb bázisává n?tte ki magát.
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Az ugandai hadsereg szóviv?je, Felix Kulayigye jelentette be a hírt, amely szerint a lázadók szudáni sejtje a rajta
fokozódó katonai nyomás (a szudáni határon is átkel? ugandai hadsereg) valamint a folyamatos élelmiszer- és
utánpótláshiány miatt hagyta el Afrika legnagyobb országát.

Az LRA egy, a szervezethez mérten elég jelent?s alakulata (olyan 300 f?r?l beszélhetünk) tavaly év végén érkezett
meg Szudánba Joseph Kony vezérletével és a lázadók egyes csapatai Darfúrba is eljutottak kóborlásaik során,
melyeknek célja kizárólag a fosztogatás, új gyermekek elrablása egyszóval mindenféle b?nöz?i tevékenység volt.
Hiszen az már mindenki számára egyértelm?, hogy az LRA senki és semmi ellen nem harcol valójában, nincsenek
elvei, az egykoron az acsolik megvédésére létrehozott szervezet ma már kizárólag a civilek ellen elkövetett
borzalmairól hírhedt. A helyzet Kony visszatérésével változni fog valamelyest Közép-Afrikában, hiszen eddig
Dominic Ongwen, a Bels? Kör egyik tagja vezette a kongói LRA sejtet, a saját halálhírét többször megér?, Okot
Odhiambo pedig a Közép-afrikai Köztársaságban terjesztette az “Úr igéjét” bozótvágó késekkel.

Odhiambo (a név egyébként azt jelenti, “Este született”), aki nagyjából 2007 óta az LRA második számú vezet?je,
már többször is majdnem összeomlott a rajta nehezed? nyomás miatt, hiszen az ugandai Guluban született
középkorú lázadó ellen 2005 óta többrendbeli emberiség elleni b?ntettek miatt a Nemzetközi Büntet?bíróság
körözést adott ki és több ország hadserege számára az egyik f? célpontot jelenti-jelentette az LRA elleni harcban.
Két fontos dátum van ebben az “összeomlási” folyamatban, els?ként 2008. eleje, amikor nem sokkal kinevezése
után súlyos vitába keveredett Kony-val, és a vita során állítólag lövöldözés tört ki, amelyben Odhiambo és több
embere életét vesztette.

De mint kés?bb kiderült, ebb?l csak a vita volt igaz, a halálhír nem, hiszen 2009. januárjában egy összecsapás
során (az ugandai hadsereggel) Odhiambot súlyosan megl?tték, amelynek hatására bejelentette, hogy Ongwennel
együtt megadják magukat Ugandának, amennyiben garanciát kapnak rá, hogy nem adják ?ket ki az ICC-nek.
Végül ez sem történt meg, azóta pedig Odhiambo brutálisabb lett, mint valaha, az általa elkövetett
b?ncselekmények listája több A4-es oldalt megtöltene: több, 2004-ben és 2005-ben menekülttáborok ellen
elkövetett (ott van pl. Barlonyo), sok tucat halálos áldozatot követel? mészárlás f? kiötl?je és végrehajtója volt,
falvak elleni támadásokat vezényelt le, csonkított, er?szakolt, gyilkolt, megtett mindent, hogy Kony igazi alvezére,
az Úr h? szolgája legyen.
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Sérülése óta azonban már nem ? számított a második leginkább gy?lölt LRA vezet?nek, hanem az idén januárban
az ugandai hadsereg által meggyilkolt Bok Abudema, aki a sérült Odhiambo helyetteseként t?nt fel Közép-
Afrikában. De Odhiambo még mindig szabadlábon és még mindig valahol a közép-afrikai dzsungelek s?r?jében
húzza meg magát, az ugandai hadsereg pedig országhatártól függetlenül iszonyú hajszát folytat utána, sokszor
egykori lázadókból toborzott osztagok segítségével. A jelenlegi álláspont szerint az ugandai kormány a békéért
cserébe ugyanis minden LRA harcosnak amnesztiát adna, kivéve Ogwen, Kony és Odhiambo, amely hármas
kezeihez több tízezer ember életének megnyomorítása köthet?.

Az amerikaiak is k?keményen segítik a hajszát, több millió dollárnyi katonai támogatást, autókat, repül?ket
biztosítanak az ugandai hadsereg számára, amely mára már a legmélyebb s?r?kben kutat a lázadók után. Közben
az Úr Ellenállási Hadserege sem marad tétlen, az elmúlt hónapok kongói mészárlásai jelzik, hogy bár az Odhiambo-
sejt kissé elt?nt, Ogwen azonban nem tétlenkedik, teljesíti a parancsokat, amelyeket Kony sokszor a “Ki vagy”
névre hallgató szellemt?l kap. A legutóbbi információk szerint, amelyeket Kony kiszabadított foglyaiból szedtek ki a
hatóságok, a szellemek által irányított, skizofrén vezet? még jobban kezd meg?rülni, id?nként saját állam
létrehozásáról álmodozik, miközben napelemes tévéjén a Rambo cím? filmet nézi. Szép jöv? Közép-Afrikában.
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